
Молдавија: Изабран нови прозападни премијер, политичка криза не јењава; У току жестоке анти-западне демонстрације у Кишињеву
среда, 20 јануар 2016 19:21

Посланици молдавског парламента подржали су данас именовање трећег по реду
премиjера те земље у мање од годину дана, подржавши кандидата коjег jе именовао
председник земље као компромис у циљу разрешења вишемесечног политичког
ћорсокака.

  

  

Нови премиjер Mолдавиjе jе Павел Филип, члан главне проевропске коалициjе и
министар за информациону технологиjу и телекомуникациjе у претходноj влади, пренео
jе Роjтерс.

  

Филип jе добио подршку 57 посланика парламента, док jе гласање боjкотовала проруска
опозициjа.
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Док jе траjало заседање, посланици Социjалистичке партиjе су правили буку, звиждали
и блокирали део парламента, тако да jе филип на краjу jедва обjавио састав свог
кабинета.

  

Испред парламента су се окупили демонстранти, коjи су узвикивали "Превремени
избори!"

  

Парламент jе морао да изгласа нову владу до 29. jануара, иначе би био распуштен.
Посланици су ускратили поверење влади у октобру због навода о корупциjи.

  

Mолдавиjа jе у политичкоj кризи откад jе уочи парламентарних избора 2014. године из
три банке нестало укупно 1,5 милиjарди долара.

  

(Танјуг)

  

У току жестоке анти-западне демонстрације

  

Демонстранти у Кишињеву пробили су врата парламента након што је на место
премијера изгласан Павел Филип, трећи по реду премијер у мање од годину дана, којег
је именовао председник земље као компромис у циљу разрешења вишемесечног
политичког ћорсокака.
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  Полиција покушава да задржи протестанте иако им то не успева, наводе новинариСпутњика који су на лицу места.  Унутар парламента постављен је кордон полицајаца, који су на масу бацили неколикосузаваца, док протестанти покушавају да им отму кациге и штитове.  Према подацима из полиције, тренутно нема жртава иако је новинар Спутњика видеокако једног полицајца износе окрвављеног.  Иначе, премијер Филип добио је подршку 57 посланика парламента, док су гласањебојкотовали посланици Социјалистичке партије и десничарске организације„Достојанство и правда“.  Они су претходно позвали све своје присталице да се у оквиру акције протеста окупеиспред парламента уочи гласања.  (Спутник)  
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